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15d115260 / m9513 - 9/5/2014 2:22:25 PM

Incident Number: 970101761 Incident Documents: ]
Nature: Robbery Case Number:
Address: 2510 DEXTER AV Area: 129 - Old Allen Ward 129
Long / Lat: -89.97356400000 / 35.16841800000
City: Memphis State: TN - Tennessee Zip: 38108 Contact: Wilson Cedric
IComplainant: '
00089806
Last: 34 First: Cedric Middle: D Suffix: |
DOB: % Address: 2472 NUNNELEE AV
Long / Lat: -89.98088700000 / 35.21480500000
Race: B - Black Gender: Male Telephone: (901)358-3161 City: Memphis State: TN - Tennessee  Zip: 38127
Involvements:
Type [Record # [Date [Description [Amount [Relationship [Relate Incident
Misc Involvement 970031484 01/05/1997 Property & Evidence Property Incident :
Header
Received Date:
010597
Received Time: 2220
Received By: Jordan
4428
ILaw Homicide Incident Detail:
Sequence # [Situation Homicide [Victim [Offender [Relationship [Weapon [Circumstances
ILaw Incident Offenses Detail:
Offense Codes
Sequence # {Code [Description [Amount
1 RIFR Robb Ind Firearm Residence $0.00
ILaw Incident Circumstances:
Contributing Circumstances
Sequence # [Code % {Comments [Description
i WARFL Automatic rifle used
2 WAHND Automatic handgun used
3 RESID Residential description of area
4 YARD Yard place of attack
5 PERSO Person target
ncident M.O. Detail:
Modus Operandi
Sequence # [Factor Method [Description
1 Weapn/Free Used Weapn/Frce Used - Weapon/Force  Handgun
Used
2 Weapon Type Weapon Type Automatic
3 Weapn/Frce Used Weapn/Frce Used - Weapon/Force  Rifle
Used
4 Weapon Type Weapon Type Automatic
5 Solvability Solvability Suspect Can BEID'd
6 Solvability Solvability Suspect Named
7 Solvability Solvability Suspect Can be Locat - Suspect Can
be Located
8 Arrested Arrested Adult Physical - Physical Arrest of
Adult
(Case Activity Record:
Sequence # ICode {Completed [Hours Spent [Min. Spent [Officer [Comment
1 SA : 0 0 Hightower Hollis W ARS
Incident Case History: ]
Sequence # ssn. Date  [Due Date Status Date  Status Detail Assigned IEntered By
iOfficer
1 ROB -
. Robbery
Bureau

http://spillman. memphispolice.org/Incident.aspx?number=970101761&type=L W&rel=Incid... 9/5/2014
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Law Incident Narrative:

(The complainant stated he and his cousin were standing outside when the

suspects pulled ug in the listed vehicle, He stated when they got out

lhe was hit in the face and suspect Brown took listed property from him
hile two of the other suspects were holding him and his cousin at

gunpoint. Victim Terry Wilson stated because they had guns he got .

scared and ran. Victim Romanitha Wilson stated she looked out the door

and started yelling for the suspects not to shoot her cousin and they

pointed a gun at her. She advised they had what appeared to be a Tech 9
and an automatic rifle. She showed officers where she believed the

suspects had gone. Upon arrival officers saw the vehicle. Found
meﬁw@h

‘7 automatic was found loaded in the same closet. As officers chocke

remi found a i S.inthe front room. For additional

'g,fgi_eemﬁmweet-&w—»—
“Suspect 2 is Kevin Rice, address 1393 Standridge, 5"9, 275 pounds, 18

years of age, male black, black hair, brown eyes, low cut beard, heavy
build, fight complexion, low cut hair style, street name is "Big Wam".
Submitted by T R LeBorgne 4940

[BH 3734 Mon Jan 6 04:24:25 CST 1997

Law Suppleméntal Narrative:

Supplement # 1

On Sunday, January 5, 1997, at about 7:10pm, Cedric Wilson was

jout in front of 2510 Dexter, when a blue Cadillac pulled up, occupied by

4 black males, two of whom Were armed With guns. Thesc assailants got

out of the car, at which time Mr. Wilson was cut when he was struck in

the mouth with the pistol. A watch, beeper, shoes, and $150 cash was

taken from Cedric Wilson during this incident. His cousin, Romanitha

Wilson, was standing in her doorway at 2510 Dexter, which was occupied

by several other people (including small children) at the time of this

incident. Ms. Wilson went out to the street to try and prevent the

assailants from shooting her cousin, at which time one of the assailants

pointed a gun directly at her and threatened to shoot up the house.

[The victims knew three of the suspects by name, advising that

Dante Dale had struck Cedric in the mouth and held him at gunpoint while

the suspect not known to them took Cedric’s shoes, beeper, watch, and

imoney. The victims stated that Kevin Rice had a "big long gun" and

threatened to shoot into Ms. Wilson's house, and that Etienne Harmon was

with the other three suspects at the time of this incident. The victims

called police immediately M}(t_hemm@ighhnmm
memas located in front of

i tandridge. where Auan Brown was found hiding in a bedroom closet

Tth a 1ech-22 pistol which had an extended clip. A Russian SKS assault

ifle, with a 20 round clip and a 100 round clip, was also recovered

from this house at that time. Auan Brown was positively identified by

he victims as the fourth subject responsible, and was arrestcﬂ' on the

same day as thns mcndent Both victims positiv:

and they

uan Brown refused to give a statement in this matter. Dante
IDale admitted to striking Cedric Wilson, because Cedric had supposedly
stolen a large sum of money from him about a year and a half ago, but
denied the involvement of any weapons. He implicated Kevin Rice,
IEtienne Harmon and Auan Brown as having been with him at the time of
this incident, and stated that Auan Brown had removed Cedric's shoes,
but threw them in the yard at 2510 Dexter before they left. Kevin Rice
admitted to being present at the time of this incident, but stated that
he and Etienne Harmon had stayed in the car while Dante assaulted Cedric
Wilson. He further advised that Auan Brown took Cedric's shoes, watch
and beeper, but threw them all back in the yard before they left. Kevin
Rice also denied the involvement of any weapons. Etienne Harmon
admitted to being in the Cadillac while Dante Dale beat up Cedyj

ilson. He stated that Kevin Rice just stood by the car and that Auan
[Brown, who had a gun in his waistband that he never pulled out, took
Cedric Wilson's shoes, beeper and watch, which were thrown in the yard
before they left. Dante Dale, Kevin Rice and Auan Brown were charged
with Aggravated Robbery and Aggravated Assault in connection with this
case. Etjenne Harmop, who was a juvenile at the time of this incident,
was charged with Evading Arrest (from having run from poTice at the timg ﬁ
jgw%wwﬂwma«%

tm available as a witness in this matter.

Supplement # 2

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx ?type=L W
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Supplement #1/SGT. M. R. WILLIAMS #9486
Robbery Squad
Incident Number: 970101761
Monday, January 6, 1997, at 8:00am, the writer, Sgt M. R. Williams
IBM# 9486/Car 1806), was assigned to this case by Lt J. M. Hackney
(IBM# 3476/Car 1801). The writer reviewed the facts of this case.
IAUAN BROWN (M/B, 21, DOB -5 BOOKING# 97000720) WAS ARRESTED IN
ICONNECTION WITH THIS CASE. THE ARREST TICKET LISTED THE OTHER THREE
ISUSPECTS AS KEVIN RICE (M/B, 19, DOB -3l DONTE DALE/BELL (M/B,
21), AND
IMONDAY (1/6/97)
At 1:30pm, the writer called the home number listed for victim Cedric
Wilson, and spoke with his half sister, Shunika Grayson, who advised
that Cedric was not home. She gave the writer Cedric's pager number

and advised that she would give him a message to call the
obbery Office. She also stated that Terry and Romamtha are brother
d sister, and are Cedric's cousins. "
IAt 1:34pm, the writer called Cedric Wilson's pager number,
|At 1:34pm, the writer called the home number listed for victim Romanitha
IWilson, at which time she advised that nothing was taken from her. She
stated that suspect Kevin Rice pointed an AK47 at her and told her to
"get back and get out of the way," and for her to "get your kids out of
the house "cause I'm going to shoot your house up." She also advised
that they know the suspects from years ago in the neighborhood, and that
the person arrested last night had hit and kicked Cedric and took items
ffrom him.
JAt 1:41pm, the writer spoke with victim Terry Wilson, who was at
IRomanitha's house. He stated that he and Cedric were outside talking to
some friends when the Cadillac pulled up and the suspects jumped out.
[He advised that he and the friends ran off, and that items were taken
from Cedric. He also advised that Donte Dale (aka "Big Daddy"), who was
driving the Cadillac, had a 9mm handgun.
Both advised that they would come in tomorrow (1/7/97), at 10:00am, to
ive a formal written statement, and that they would try to locate
edric in order to bring him with them.
t 2:25pm, the writer located arrest histories on the defendant and the
ther named suspects in this case. Pictures were ordered of the adults
d the writer contacted Juvenile Court about the one juvenile, Eiiewe- - qu —
. A search of Spillman showed prior involvements on all subjects.
IMRW 9486 Mon Jan 6 15:29:55 CST 1997
2% 2k s ok 2k e 3 ok 3k ok e sk e e e ok ok ok ok 3k e ok ok ok sk ook ok ok ok ke ok e skok sk ok
TUESDAY (1/7/97)
[The victims did not show up for their scheduled appointments, so the
writer called again, at which time they advised they would be in
ftomorrow (1/8/97).
e 3 sk ok ok ok ook ok ok ok ok 3 ok ok sk sk ok
'WEDNESDAY (1/8/97)
Cedric, Terry and Romanitha Wilson all showed up at the Robbery Office
to look at pictures and give formal statements in this case.
IAt 9:33am, Cedric Wilson gave a signed statement advising that he was
robbed and beaten by four M/B's, two of whom he knew only by the
nicknames of "Big Daddy" and "Big Wham." He advised that "Big Daddy"
had struck and cut him in the mouth with a gun, and that another suspect
ook his watch, beeper, shoes, and $150 cash.

t 10:59am, Cedric Wilson positively identificd Sy as R —————————8

tanding by the Cadillac during this incident.
At 11:11am, Cedric Wilson positively identified Dante Dale as the
suspect he knows as "Big Daddy" and the one who had struck him with the uyse—————————————————————
ipistol and taken his money and beeper.
|At 11:18am, Cedric Wilson positively identified Kevin Rice as the
Euspect he knows as "Big Wham" and the one who had pointed a "big long
un" at Terry and Romanitha and threatened to shoot up the house.

JAt 11:31am, Romanitha Wilson gave a signed statement advising that Dante
iDale ("Big Daddy"), Kevin Rice ("Big Wham"), and the
ubject arrested the day of this incident (whom she does not know) drove

p in §jJJee blue Cadillac. The subject she did not know took

edric’s shoes, beeper, watch, and money, and Kevin Rice threatened to
hoot up into her house.

t 12:25pm, Romanitha Wilson positively identified Eaingmgs: as

eing present at the time of this incident. She advised that he got out

f the Cadillac, but really didn't do anything during this incident.
At 12:39pm, Romanitha Wilson positively identified Dante Dale as "Big

addy," and the one who had pulled a gun on Cedric and made him get on
the ground.

t 12:48pm, Romanitha Wilson positively identified Kevin Rice as "Big
‘Wham," and the one with the long gun who had threatened to shoot up in

http:// splllman memphlspohce org/Incident.aspx?Number=970101761&type=LW&rel=In... 11/20/2015
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Iher house.
35 3k 3 e ok ok ke ok sk ke

WEDNESDAY (1/8/97)

[The writer charged Auan Brown with Aggravated Robbery and Aggravated
lAssault in connection with this case. After hearing the circumstances,

these charges were approved by D A. Paul an. &
4 3 3k 2k oK e 3k ok ok ok ok ok ook ek skok kb sk sk ok ok ok %ok ek ok sk
TUESDAY (1/21/97)

/At 7:13pm, Kevin Rice was arrested at 1§§< Standridge.

5% 3k 3k ok 3 3k 5 sk 3k 3k ok b 5k ok 3k ok ok ok sk ok sk ok ok ok e ok s ok 3k sk Sk sk ok ‘1*?‘**************
IWEDNESDAY (1/22/97) )

At 1:10pm, the writer advised Kevin Rice of his rights i®*hé Rbbbery
Office, at which time he signed a waiver to talk to the writer without

an attorney present. He then gave a signed type-written statement
admitted to having been present at the time of this incident, but denied
any personal involvement in it.

IThe writer then explained the circustances of Kevin Rice's involvement

in this case to W, who approved charges of
|Aggravated Robbery ggravaied Assault.

9% 3k 3k 3k ok s ke ok ok ok 3k o 3k ok ok o ok ok sk s ok ok ok ok ok ok ok ok ok o sk ok ok kK Rk K

THURSDAY (1/23/97)

At 9:00am, Dante Dale was arrested at his home, 1326 Standridge, and
brought directly up to the Robbery Office.

At 9:45am, Dante Dale was advised of his rights and signed a waiver to
talk to the writer without an attorney present. He then gave a signed
itype-written statement admitting to having struck Cedric Wilson, because
of some money that Cedric had supposedly stolen from him about a year
and a half ago, but denied that any weapons were involved.

/At 11:20am, Etienne Harmon was arrested at 1364 Standridge after a brief
foot pursuit. He was brought directly up to the Robbery Office. )

At 1:40pm, after his mother, Diane Brown, finally arrived, %I'enie Harmon
was advised of his rights and signed a waiver to talk to the

without an attorney present. He then gave a signed type-written

statement admitting to having been present at the time of this incident,

but denied any personal involvement in it. He was then transported to
.Juvenile Court.

FRIDAY (1/24/97)

[The writer relayed the facts of this case, regarding the involvement of
Dante Dale and Etienne Harmon, to Asst. D.A" Mj itt_who then
authorized charges of Aggravated Rmuh on Dante
Dale. He agreed with the writer that Etienne Harmon should be charged
only with Evading Arrest ————

The writzr formally charged Dante Dale and Kevin Rice with Agg. Robbery
and Agg. Assault on this date. Charges of Agg. Robbery and Agg. Assault
against Etienne Harmon were also dropped on this date.

e 2k e ok 5 ok ok 3 3k ok 3k ok 3 ok Sk ok ok o ok ok ke s sk ok ok ok ok ok ok ok 3k 3 ok ok ok ok ok 3k K ok ok ok ok o ok Kok kK
IFRIDAY (7/4/97)

(The State Report was completed and submitted on this date.

MRW 9486 Fri Jul 4 14:48:39 CDT 1997

Page 4 of 20

Supplement # 3

Robbery Defendant Statement
This is the statement of Kevin Rice (MB, 19, DOB: ” This
tatement is made on Wednesday, January 22, 1997, at 1:15pm, in the
obbery. Office, 201 Poplar, Room 11-20 to Sgt. M. R. Williams #9486,
elative to the complaint of AGGRAVATED ROBBERY, filed by Cedric and
omanitha Wilson, which occurred at 2510 Dexter, on Sunday, January 5,
1997, and which is filed under R&I #970101761.
yped by: Kawanda Lee #4965
Kevin Rice, you are arrest and may be charged with AGGRAVATED ROBBERY
nd AGGRAVATED ASSAULT in connection with this complaint.
[ am going to ask you some questions regarding the above complaint. You
have the right to remain silent and anything you say can be used against
lyou in a court of law. You have a right to have lawyer, either of your
lown choice, or court appointed if you are unable to afford one, and to
talk with him before answering any questions, and to have him with you
during questioning if you wish,
Q: Do you understand each of these rights I have explained to you?
A: Yes.
IQ: Do you wish to make a statement now?
IA: Yes.
*****************f******************************************************
Q: Were you present at 2510 Dexter, on Sunday, January 5, 1997, when
Cedric Wilson was beaten and robbed?
A: Yes, I was.

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?type=L W
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: Who else was with you that night?
: Dante Dale, %jissiliijiiggar and Auan Brown.
: Whose car were you in that night?
: Dante Dale’s Cadillac. ame
: Can you tell me, in your own words, exactly what took place that
ight?
: We were just riding around in thié neighborhood dnd*we rode down
Dexter. Dante happened to see Cedric on the sidewalk and he got out of
he car and they had a few words and they tusseled. Dante and Auan were
¢ only two who got out of the car, me and H-stayed in the car.
While Dante and Cedric were tussling, Auan took off Cedric shoes, watch
d his beeper, and after that Dante came back to the car and we left.
here were never any guns involved and why they said there were I don't
ow. Dante was the only one who assaulted Cedric.
: Who else was out there with Cedric at the time?
: His cousin named Terry was out there at the time and his cousin
omanitha was in the house, she didn’t come out until after the tussle
as over and Cedric went in the house. |
: What part did you play in this incident?
: I just sat in the car and watched.
: Do you know what happened to Cedric's property that was taken?
: It was thrown back in the yard after the incident and before we
eft.
: So Cedric got everything back that night?
: T heard Dante tell Auan to throw the stuff back in the yard, but
nly saw the shoes get thrown back. It was dark outside, so I couldn’t
ell if Auan threw the watch or beeper back or not.
: What kind of guns were used and who had them?
A: There weren't any guns, not even in the car.
: Who's guns were found at 1393 Standridge the night Auan was
ested?
: I have no idea. e
: Who lives at 1393 Standridge?
: Alberta Freeman, Sharon Freeman and Karen Freeman.
: Do you know why Cedric was robbed and beaten?
: I guess it was over the money that he owed to Dante.
: Can you tell me about the money that Cedric owed to Dante?
+A: It was about $1,400 that Dante gave to Cedric to buy drugs w1th -~
Q: What happeied to this moneyl
A: | have no idea. Cedric left with the money and nobody seen him
lagain until that day.
Q: How long ago did Dante give this money to Cedrlc"
A: About two or three years.
Q: And your saying that Sunday, January 5, 1997, was the first time ) -
at Dante has seen Cedric since he gave him this money 2-3 years ago?
A: Right.
Q: Do you know Cedric and his cousin, Romanitha, personally?
A: I'd know them when I see them, but I don’t really just associate
ith them.
Q: Do you go by any nicknames?
A: Yeah, "Wham" and "Big Wham."
Q: Does Dante or sisiais o by any nicknames?
A: They call Dante "Big Daddy," and‘bgoes by "
; e Cadillac that the police he night this all happened,
that ya'll were in on Dexter when Cedric was robbed?.
A: Yes it was.
Q: Did Dante, or anyone else, tell you what to say about this incident
if you were ever asked?
A: No. Really, I haven't seen them since then.
Q: Do you know if Auan has talked to anyone since he got arrested for
is incident?
A: No. I know he hasn't talked to me.
Q: Is there anything else that you can think of at this time, that you
ould llke to add to your statement, which might aid in this

Q: Can you read and write without the aid of eyeglasses?

A: Yes I can.

Q: I will now ask you to read over your statement to be sure that it is

true and correct, and if so, | want you to initial the bottom right-hand

lcorner of each page, except the last, which you will need to sign, date
land time. Do you understand?

IA: Yes.

END OF STATEMENT TIME: 1:40 p.m.

Supplement # 4

R Ahhoer Nofandant Ctatamant

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?Number=970101761&type=L W&rel=In... 11/20/2015
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is is the statement of Dante Lamont Dale (MB, 23, DOB:m
is statement is made on Thursday, January 23, 1997, at 10: , in the
cbbery Office, 201 Poplar, Room 11-20 to Sgt. M. R. Williams #9486,
lative to the complaint of Agzravated Robbery, filed by Cedric and
omanitha Wilson, which occurred at 2510 Dexter, on Sunday, January 05,
1997, and which is filed under R&1 #970101761.

‘yped by: Kawanda Lee #4965

te Dale, you are under arrest and may be charged with Aggravated
obbery and Aggravated Assault in connection with this complaint.

am going to ask you some guestions regarding the above complaint. You
ve the right to remain silent and anything you say can be used against
ou in a court of law. You have a right to have lawyer, either of your

wn choice, or court appointed if you are unable to afford one, and to

k with him before answering any questions, and to have him with you
ring questioning if you wish.

- Do you understand each of these rights I have explained to you?

: Yes. .

: Do you wish to make a staterent now?

: Yes.

: Were you present at 2510 Dexter, on Sunday, January 03, 1997, when
edric Wilson was beaten and robbed?

: I was out there but 1 didn’t take anything from him or rob him. 1

fy hit him.

: Was anything take from Cedric that night?

: His tennis shoes.

kK _his tennis shoes? .
“Auan Brown. - T ——
- Wha else was with you that night? B
|A: Kevin Rice, Etienne Harmon and Auan Brown. \‘\

Q: Who's car were you'll in?

A: Etienne’s car, a 1982 Cadillac which I sold to his grand-mother,
Q: Was this the same car police towed from 1393 Standridge that same .~/
might?

Ar Yes.

()7 Were there any guns involved in this incident?

A: No.

Q: Are you aware of the fact that Auan got arrested the night this
happened?

A Yes.

: When did you first know that he was arrested?

A: The next moming.

: Did you know that some guns were also found the night Auan was

L

A: Yes, but they weren't mine so that wasn't 2 concern of mine.

: Do you know who these guns belong to?

A: No.

- In your own words, can you tell me exactly what happened that night?

A: We were riding and [ saw Cedric and T jumped out of the car asked
im to give me something, grabbed him in his coliar, hit him one time.

iHe then fell and I kicked him. he got up and went in the house and we

ieft. When he fell Auan took his shoes and then tossed them into

Romanitha’s yard.

Q: Why did Auan take his shoes?

A: Silly.

(Q: Why did you want to jump on Cedric?

A: Because, he stole $1.100 out of my car about a year and half ago.

Q: How did he steal your moncy?

A: We were riding together and when he got out of my car my money was

issing.

Q: Did you file a report or swear out a warrant against Cedric for

stealing your money?

A7 Neo.

: Was this money that Cedric took drug related in any way? -
A: No way, shape, form or fashion. -
KQ: Do you go by any nicknames? -

A: "Big Daddy". :

: Have you talked to Auan since he got arrested? T
A: No. o

- Is there anything else that you would like to add to this statement that
would aid in this investigation?

A: 1 did notrob him, I only assaulted him but not Aggravated and I hit
im with my hand.

: Was this statement given freely and voluntarily, without any




= back to my car with the stuff that he took off Ced, and Dante told Auan ===~

Spillman Database Page 7 of 20

threats or promises?

A: Yes.

KQ: Can you read and write without the aid of eyeglasses?

A: Yes.

Q: I will now ask you to read this statement and if you find it to be
true and correct, initial the bottom of the each page except the last
and sign the last page. Do you understand?

IA: Yes.

End of statement 10:55 a.m.

Signature Time/Date

Supplement # 5
Robbery Defendant Statement —
This is the statement of BimRegESNses:. This statement is made — T Tievne H A@M oM
lon Thursday, January 23, 1997, at 2:30pm, in the Robbery Office, 201
[Poplar, Room 11-20 to Sgt. M. R. Williams #9486, relative to the
complaint of AGGRAVATED ROBBERY, filed by Cedric and Romanitha Wilson,
which occurred at 2510 Dexter, on Sunday, January 5, 1997, and which is
filed under R&I #970101671.
. you are under arrest and may be charged with AGGRAVATED
ROBBERY and AGGRAVATED ASSAULT in connection with this complaint.
I am going to ask you some questions regarding the above complaint. You
ave the right to remain silent and anything you say can be used against
ou in a court of law. You have a right to have lawyer, either of your
wn choice, or court appointed if you are unable to afford one, and to
alk with him before answering any questions, and to have him with you
uring questioning if you wish.
: Do you understand each of these rights I have explained to you?
: Yes.
: Do you wish to make a statement now?
: Yes.
: Were you present at 2510 Dexter, on Sunday, January 5, 1997, when
edric Wilson was beaten and robbed?
: Yes sir.
: Who else was with you that night?
A: Dante Dale, Kevin Rice, and Auan Brown.
. Was anyone ¢lse out there with Cedric?
: Romanitha Wilson and Terry Wilson.
: In your own words, can you please tell me what happened that night?
: We was riding getting ready to drop Auan off, and on the way, Dante
aw Ced and jumped out of the car and started beating him up. Kevin
tood on the passenger side of the car and Auan got out the car and
tarted taking his shoes, beeper, and watch. Auan had a gun that was
howing out of his pants, but he never pulled it out. Auan was walking

o give him his stuff back. So Auan threw all the stuff back up in
omanitha's yard and they (Auan, Kevin and Dante) got back in the car

d we went back over on Standridge. Dante ("Big Daddy") and Auan was
e only two that got close to Cedric, which was about 25 feet away from

he car. Auan didn’t really touch him, except to take his stuff. Dante

as the only one that beat him up.

: Do you know why this incident happened?

: Because Ced stole some of Dante's money and ran off with it.

: How did Cedric steal Dante’s money?

: Dante said Cedric stole it out of his car, out of the glove

ompartment. Dante told me that he told Ced to get the money out of the
love box and bring him the package, but Ced rari off and didn't come back.
Q: How much money did he take?

A: It was close to $2,000 or $3,000.

Q: How long ago did this happen?

IA: It happened in 1994.

IQ: Why did Dante wait until this year to get mad at Cedric about the
imissing money?

A: He had been looking for him, but he never could catch up to him, and
when he would catch up to him Ced would run off.

Q: Do you know why Dante never reported this theft to the police?

IA: I don’t know if he did or not.

KQ: Do you know where Dante got this money that Cedric took?

A
INOTE: AT THIS POINT #4gies MOTHER INTERVENED AND STATED THAT SHE DID
INOT WANT HER SON TO SAW ANYTHING ELSE ABOUT WHAT OTHER PEOPLE MAY HAVE
TOLD HER SON. SHE DIDN'T WANT HIM TO POSSIBLY IMPLICATE HIMSELF IN
SOMETHING THAT MAY BE BETWEEN OTHER PEOPLE.

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?Number=970101761&type=L W&rel=In... 11/20/2015
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Q: Can you read and write without the aid of eyeglasses?

IA: Yes.

Q: I will now ask you to read this statement and if you find it to be
true and correct, initial the bottom of the each page except the last
and sign the last page. Do you understand? .

A: Yes.

END OF STATEMENT TIME: 3:30 P.M.

Signature Date/Time

Page 8 of 2

Supplement # 6

Victim's Statement

[This is the statement of: Cedric Dwayne Wilson

lAge: 28 DOB: Wil cx: M Race: B SSN:

[Home Address: 2472 Nunnelee Ave. (38127) Home Phone: 358-3161
Education: 12 years Occupation: Unemployed

IEmployed by: N/A

'Work Address: N/A Work Phone: N/A

INext of kin/emergency: Mattie Taylor (grandmother)

IAddress: 2406 Shasta (38108) Home Phone: 323-1553

IEmployed by: Unemployed

Busn Address: N/A Work Phone: N/A

This statement is being taken at the Robbery Office, 201 Poplar, Room
11-20 on Wednesday, January 8, 1997, at 9:33am.

Statement made to: Sgt. M. R. Williams #9486

[Typed by: Sgt. M. R. Williams #9486

This statement is relative to the complaint of AGGRAVATED ROBBERY, which
loccurred at 2510 Dexter, on Sunday, January 5, 1997, and which is filed
under MPD File #970101761.
****’k*******************************************************’k***********
Q: Were you the victim of a robbery on Sunday, January 5, 19977

A: Yes sir.

Q: What was taken from you during this incident?

IA: My watch, beeper, shoes, and $150 cash.

(Q: Did you get everything back, or is any of your property still

Imissing?

A: Everything that was taken is still missing. )

KQ: Were you injured in any way as a result of this incident?

A: Yeah, ] got a cut in my mouth where they slapped me with a pistol.

It swelled up, and the police took a picture of it that night.

Q: Did your injury, from this incident, require any medical attention?

IA: No sir.

KQ: In your own wogds, could you describe exactly what happened before,
during, and after this robbery?

IA: We were standing outside, and the car passed by once. When they
came back, they jumped out with guns and demended me to get on the
leround. They kept telling me to get on the ground, and that's when he
hit me upside the face with a gun. As I was on the ground, this other
dude was taking my watch and shoes off of me while the other one had the
pistol on me. The other guy had the gun on Terry. They had me on the
round for a while, and Roma came out of the house, telling them to
top, don’t shoot me. Then the other dude was cursing her, calling her

Il kinds of names, and told her to get her kids out of the house before

e shoot up in there. After they let me up, I went off in the house and
hey were out there, still talking bad to Roma.

: Was there anyone else present, at the time of this robbery, who
might have seen what happened and could possibly identify the suspect(s)
involved? }

: Terry and Romanitha Wilson, who are my cousins. A guy we call
"Cecil" was out there talking to us when the car pulled up, but I don't
ow where he lives. When they jumped out with guns, he got in his car
and left.

- When you say "Roma," are you referring to your cousin, Romanitha?
. Yes sir.

: Do you know Cecil's real name?

: No sir.

: What kind of car does he drive?

. He was in a light blue Chevy Caprice, 4 door. His girl was driving
he car.

: What kind of car were the suspects in?

- A blue and white Cadillac, It belongs to a guy they call "Big

addy," and he was driving it, but I think he sold it to one of the

ther guys that robbed me.

: How many suspects got out of this Cadillac?

A: Four.

: Do you know any of them by name?

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx ?type=L W
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: I just know two of them. [ don't know them by their real name, I

nly know them by their nicknames. One is called "Big Daddy," and the
ther one is called "Big Wham."

: Would you recognize any of these suspects if you were to see them
ain? »

: Yes sir.

: Can you describe the person who struck you with a gun?

: He's real dark, heavy set, weighed about 260-270. He's about 5° 10"

r 5°11", and about 23-24 years old.

: Was he one of the two who you know by his nickname?

: He's the one they call "Big Daddy."

: Do you know the person who was arrested the night this robbery
ccurred?

:No, I don't.

: Do you know how he came to be arrested that night?

: Roma had called the police. When they arrived, she went over on
tandridge and showed the police the house where "Big Wham" stays. They
ound one of the suspects hiding inside, and arrested him.

. Were you present, at 1393 Standridge, when this person was arrested?
: Yes sir.

: Is there any doubt in your mind that the person arrested that night

n Standridge is one of the four suspects responsible for robbing you?

: No, there's no doubt. That's him.

: Can you tell me exactly what this person, who was arrested that

ight, did during the robbery?

: He took my watch and my shoes off, while "Big Daddy" held a gun on
e. "Big Daddy" took my beeper and my money.

: How many guns were involved in this robbery and who had them?

: I saw two guns, "Big Wham had a big long gun, like a Tech, and "Big
Daddy" had a 9mm handgun.

: Have you had any prior dealings with any of these suspects?

: T just know "Big Wham" and "Big Daddy" from when Roma used to live
n Standridge about three years ago. "Big Daddy" lived across the

treet and "Big Wham" lived down the street from her. Back then, me and
"Big Daddy" gambled one time, and when he lost he wanted to fight me for
is money back. It was $800, but that was about 3 years ago and I've
een him many times since then.

: Is this incident drug or gang related in any way?

: No'sir.

: Is there anything else that you can think of at this time, that you

ould like to add to your statement, which might aid in this
investigation?

: No, not really. That's about it.

: Can you read and write without the aid of eyeglasses?

. Yes sir. .

: T will now ask you to read over your statement to be sure that it is

rue and correct, and if so, I want you to initial the bottom right-hand
rner of each page, except the last, which you will need to sign, date

d time. Do you understand?

A: Yes sir.

[END OF STATEMENT TIME: 10:22 a.m.

Page 9 of 20

Supplement # 7

IAdvice to Witness Viewing Photographic Display

Witness: Cedric Dwayne Wilson Offense Number: 970101761

[ have been advised that I will soon be viewing several photographs
of individuals for the purpose of identification. I understand that

ithis is an important procedure, designed to clear the innocent as well
las to insure accurate and reliable identification of the guilty.
Accordingly, the procedure described below will be followed.

1. The photographic display will contain pictures of persons of similar
description in similar poses.

2. There is no significance to the order in which the photos will
lappear.

3. The persons pictured may or may not have anything to do with the
subject offense and I am not to assume that the guilty party must be one
" of the persons represented.

4. During the interviewing process, no one is to give me any hints or
suggestions or attempt to influence my identification in any way.

5. If I make an identification, it will be done in writing.

6. I am to make no identification unless I am positive of such
identification.

Date: 1/8/97 Witness's Signature
Photo Spread
Booking Number on Photo Date on Photo

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?Number=970101761&type=L W&rel=In... 11/20/2015
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(1) 0192049A 04/10/95
(2) 0159820A 09/27/95
(3) 0150850D 12/06/94
(4) 0135217B 03/24/95
(5) 0202736A 11/23/94
(6) 0175768C 11/23/94
Photo Spread Statement
Name: Cedric Dwayne Wilson Sex: M Race: B Age: 28
[Education: 12 years
IResidence: 2472 Nunnelee (38127) Phone: 358-3161
Occupation: Unemployed
Busn Addr: N/A Phone: N/A
Made At: Robbery Office (CJC, 201 Poplar, Rm# 11-20)
Date: 1/8/97 Time: 10:40 a.m.
To: Sgt. M. R. Williams #9486
Relative to the complaint of: AGGRAVATED ROBBERY (Incident #970101761)
Q: Did you report a robbery to the Memphis Police Department, and if
so, would you tell when and where that robbery occurred?
IA: Yes, on Dexter, Sunday night, January 5th.
Q: Would you tell the details of how this robbery occurred?
IA: They pulled up in a car, got out and told us "Don’t run." They
demended me to get on the ground. They took my watch off and my shoes,
and "Big Daddy" took my money and my beeper. While I was on the ground,
[ got hit in my face with a pistol, and when they let me up, I ran in
the house.
Q: On today's date did I show you the pictures of six individuals
consisting of the following booking numbers: (1) 01920494,
(2) 01598204, (3) 0150850D, (4) 01352178, (5) 0202736A, and
(6) 0175768C?
A Yes.
Q: Did I advise you before you viewed the photographs that the suspect
in this matter may not be among the photographs I was going to show you?
A: Yes.
Q: After viewing the photographs did you recognize an individual that
was responsible for this crime?
IA: Yes.
KQ: Would you read me the booking number from that photograph?
JA 0159820A.
KQ: After making the identification did you sign, date and time the
iphotograph you picked out?
A: Yes.
Q: Could you tell me exactly what this individual did during this
incident?
A: He was driving the Cadillac, when it first drove by, but when they
icame back, "Big Daddy" v was’ariving. He got out of the car, and standing
ack with "Big Wham,” who had a gun. o

\Witness's Signature
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Supplement # 8

IAdvice to Witness Viewing Photographic Display

Witness: Cedric Dwayne Wilson Offense Number: 970101761

I have been advised that I will soon be viewing several photographs
of individuals for the purpose of identification. I understand that

this is an important procedure, designed to clear the innocent as well
las to insure accurate and reliable identification of the guilty.
IAccordingly, the procedure described below will be followed.

1. The photographic display will contain pictures of persons of similar
description in similar poses.

2. There is no significance to the order in which the photos will
lappear.

3. The persons pictured may or may not have anything to do with the
subject offense and I am not to assume that the guilty party must be one
lof the persons represented.

4. During the interviewing process, no one is to give me any hints or
suggestions or attempt to influence my identification in any way.

5. If 1 make an identification, it will be done in writing.

6. 1 am to'make no identification unless T am positive of such
identification.

Date: 1/8/97 Witness's Signature
IPhoto Spread
Booking Number on Photo

1) 89084112

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?type=L W
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hoto Spread Statement

ame; Cedric Dwayne Wilson Sex: M Race: B Age: 28

ducation: 12 years

esidence: 2472 Nunnelee (38127) Phone: 358-3161

ccupation: Unemployed

Busn Addr: N/A Phone: N/A

ade At: Robbery Office (CJC, 201 Poplar, Rm# 11-20)

ate: 1/8/97 Time: 11:10 a.m.

0: Sgt. M. R. Williams #9486

Relative to the complaint of: AGGRAVATED ROBBERY (Incident #970101761)
: Did you report a robbery to the Memphis Police Department, and if

0, would you tell when and where that robbery occurred?

. Yes, on Dexter, Sunday night, January 5th.

: Would you tell the details of how this robbery occurred?

: They pulled up in a car, got out and told us "Don’t run.” They

lemended me to get on the ground. They took my watch off and my shoes,
and "Big Daddy" took my money and my beeper. While I was on the ground,
[ got hit in my face with a pistol, and when they let me up, I ran in

he house.

: On today's date did I show you the pictures of six individuals

onsisting of the following booking numbers: (1) 89084112,

2) 95349006, (3) 85253014, (4) 93069083, (5) 94072033, and

6) 881640217

: Yes.

- Did I advise you before you viewed the photographs that the suspect

in this matter may not be among the photographs 1 was going to show you?
: Yes.

: After viewing the photographs did you recognize an individual that

as responsible for this crime?

: Yes.

: Would you read me the booking number from that photograph?

1 95349006.

: After making the identification did you sign, date and time the
hotograph you picked out?

: Yes.

. Could you tell me exactly what this individual did during this

incident?

: He is the one they call "Big Daddy." He hit me with a pistol, and

ook my money and my beeper.

Witness's Signature
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Supplement # 9

IAdvice to Witness Viewing Photographic Display

Witness: Cedric Dwayne Wilson Offense Number: 970101761

[ have been advised that I will soon be viewing several photographs
of individuals for the purpose of identification. I understand that

this is an important procedure, designed to clear the innocent as well
fas to insure accurate and reliable identification of the guilty.
Accordingly, the procedure described below will be followed.

1. The photographic display will contain pictures of persons of similar
description in similar poses.

2. There is no significance to the order in which the photos will

pear.

E.pThe persons pictured may or may not have anything to do with the
ubject offense and I am not to assume that the guilty party must be one

of the persons represented.

#. During the interviewing process, no one is to give me any hints or

suggestions or attempt to influence my identification in any way.

5. If T make an identification, it will be done in writing.

6. 1 am to make no identification unless I am positive of such

identification.

Date: 1/8/97 Witness's Signature
Photo Spread
Booking Number on Photo

1) 96029094
2) 94249086
(3) 96624187
(4) 91176038

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?Number=970101761&type=L W&rel=In... 11/20/2015
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(5) 92148090

6) 96047061

hoto Spread Statement

ame: Cedric Dwayne Wilson Sex: M Race: B Age: 28

ducation: 12 years

esidence: 2472 Nunnelee (38127) Phone: Sy gy

ccupation: Unemployed

usn Addr: N/A Phone: N/A .

ade At: Robbery Office (CJC, 201 Poplar, Rm# 11-20)

ate: 1/8/97 Time: 11:15 am.

o: Sgt. M. R. Williams #9486

elative to the complaint of: AGGRAVATED ROBBERY (Incident #970101761)
: Did you report a robbery to the Memphis Police Department, and if
0, would you tell when and where that robbery occurred?

. Yes, on Dexter, Sunday night, January 5th.

: Would you tell the details of how this robbery occurred?

: They pulled up in a car, got out and told us "Don’t run.” They
emended me to get on the ground. They took my watch off and my shoes,
nd "Big Daddy" took my money and my beeper. While I was on the ground,
got hit in my face with a pistol, and when they let me up, I ran in

e house.

IQ: On today's date did I show you the pictures of six individuals
iconsisting of the following booking numbers: (1) 96029094,

2) 94249086, (3) 96624187, (4) 91176038, (5) 92148090, and

6) 960470617

IA: Yes.

Q: Did I advise you before you viewed the photographs that the suspect
in this matter may not be among the photographs I was going to show you?
IA: Yes.

Q: After viewing the photographs did you recognize an individual that
was responsible for this crime?

A: Yes.

Q: Would you read me the booking number from that photograph?

AL 96624187,

. After making the identification did you sign, date and time the
iphotograph you picked out?

IA: Yes.

KQ: Could you tell me exactly what this individual did during this
incident?

IA: He is the one they call "Big Wham." He told Roma to get her kids
jout of the house before he shot it up. He pointed a big long gun at
[Terry and Roma.

Witness's Signature

Supplement # 10

Victim's Statement

[This is the statement of: Romanitha Evette Wilson

lAge: 25 DOB: (JEI®cx: F Race: B SSN:

Home Address: 2510 Dexter (38108) Home Phone: 323-1526

Education: 11 years Occupation: Unemployed

IEmployed by: N/A

Work Address: N/A Work Phone: N/A

INext of kin/emergency: Debra Hobbs (friend)

{Address: 2506 Dexter (38108) Home Phone: 323-3717

Employed by: Unemployed

IBusn Address: N/A Work Phone: N/A

This statement is being taken at the Robbery Office, 201 Poplar, Room
11-20 on Wednesday, January 8, 1997, at 11:31am.

Statement made to: Sgt. M. R. Williams #9486

[Typed by: Sgt. M. R. Williams #9486

[This statement is relative to the complaint of AGGRAVATED ROBBERY, which
occurred at 2510 Dexter, on Sunday, January 5, 1997, and which is filed
under MPD File #970101761.

K ok o ok ok ok ke ok ok ok ke o ok ok ok ok K ok 3k oK ok ok 3R ok ok 3k sk sk ok ok o ok sk ok 3 ko ok sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk skokok ok sk kokok skoR Rk ok K oK
Q: Were you a witness to a robbery on Sunday, January 5, 19977

IA: Yes.

(Q: Was anything taken from you during this incident?

IA: No.

Q: Were you injured in any way as a result of this incident?

|A: No.

IQ: In your own words, could you describe exactly what happened before,
during, and after this robbery?

IA: When it happened, 1 was waiting in the door for my son to be dropped
loff. 1 was constantly walking back and forth, looking for them to come,
because they don’t know exactly which house I stay in. The last time 1
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alked to the door to look out, that's when I seen the guys with guns
ut on the street. The one called "Big Daddy" had a big black handgun
n my cousin, Ced, and the one, who got arrested later that same night,
ook Ced's shoes, beeper, watch, and money. I walked over there to them,
o tell them to leave from out in front of my house, and to ask them not
0 shoot my cousin, Ced. Then another one got out of the car with an
ven bigger gun, and as T was walking towards my cousin, Ced, I seen him
et out of the car with the gun. [ hollered out, "Don’t shoot my
brother," who was easing back to get out of the way of the guns. When 1
ot over there, ] was telling the guy with the gun on Ced not to shoot.
he guy with the really big gun was waving it around, and he pointed it
at everyone who was standing in my doorway. When my brother went up in
ithe house, the guy with the big gun told me to get my kids out of the
house. He said "If your brother is going in the house to get a gun,
ithen I'm going to shoot your house up." They left after that.
Q: Was there anyone else present, at the time of this robbery, who
might have seen what happened and could possibly identify the suspect(s)
involved?
IA: My brother, Terry, and his wife, Ora Wilson, and my cousin, Cedric.
Terry and Cedric were outside talking to Cecil, and Ora was in the house
with me.
Q: Are you called "Roma?"
A Yes.
IQ: When you say "Ced," are you referring to your cousin, Cedric Wilson?
IA: Yes sir.
IQ: What kind of car does Cecil drive?
IA: The car he was in that night was a dark blue Cutlass, and there was
a girl driving. e —
KQ: What kind of car were the suspects in?
IA: It was a long navy blue Cadillac, with 4 doors and a white top.
[They say that Etienne had bought it from "Big Daddy."
Q: How many suspects got out of this Cadillac?
A: Four.
IQ: Do you know any of them by name?
IA: I know all but the one that got arrested that night. I only knew
his face. The other three were Dante Dale (Big Daddy), Kevin Rice (Big
IWham), and Etienne Harmon.
Q: How do you know these people?
IA: I've been knowing them from around the area. My mother’s husband,
imy step-father, has children by Dante’s sister, Lizzie Dale.
Q: Would you recognize any of these suspects if you were to see them
again?
IA: Yes sir.
Q: Do you know the person who was arrested the night this robbery
occurred? '
IA: No, I don't.
KQ: How did the police know where to find the one they arrested?
IA: T took them over on Standridge, to where the Cadillac was parked.
Q: Were you present, at 1393 Standridge, when this person was arrested?
IA: Yes sir.
Q: Is there any doubt in your mind that the person arrested that night
lon Standridge is one of the four suspects responsible for this robbery?
IA: No, I have no doubt, it's him.
IQ: Was he still wearing the same clothing that he had on during this
robbery?
IA: Yes. He had on a jacket during the robbery. but he didn't have it
lon when they arrested him. The rest of his clothes were the same.
Q: Can you tell me exactly what this person, who was arrested that
night, did during the robbery?
A: He took Cedric's shoes, watch, beeper, and some money out of his
pocket.
Q: How many guns were involved in this robbery and who had them?
A: Only two. Big Daddy had a big handgun and Big Wham had the big long
sun.
Q: At any time during this incident, did either of them point their gun
at you?
IA: Big Wham waved his gun, pointing it at me and everyone in my door.
KQ: Have you had any prior dealings with any of these suspects?
A: No.
IQ: Is this incident drug or gang related in any way?
IA: No sir.
Q: Is there anything else that you can think of at this time, that you
iwould like to add to your statement, which might aid in this
investigation?
A 1 guess they thought Ced might have some money.
Q: Can you read and write without the aid of eyeglasses?

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?type=L W
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: Yes sir.

: T will now ask you to read over your statement to be sure that it is

ue and correct, and if so, I want you to initial the bottom right-hand

mer of each page, except the last, which you will need to sign, date
d time. Do you understand?

A: Yes sir.

END OF STATEMENT TIME: 12:16 p.m.

Page 14 of 20

Supplement # 11

Advice to Witness Viewing Photographic Display

Witness: Romanitha Wilson Offense Number: 970101761

[ have been advised that I will soon be viewing several photographs

of individuals for the purpose of identification. I understand that

this is an important procedure, designed to clear the innocent as well
to insure accurate and reliable identification of the guilty.

IAccordingly, the procedure described below will be followed.

1. The photographic display will contain pictures of persons of similar

description in similar poses.

2. There is no significance to the order in which the photos will

appear.

3. The persons pictured may or may not have anything to do with the

subject offense and I am not to assume that the guilty party must be one

jof the persons represented.

4. During the interviewing process, no one is to give me any hints or

[suggestions or attempt to influence my identification in any way.

5. If  make an identification, it will be done in writing.

6. I am to make no identification unless I am positive of such

identification.

Date: 1/8/97 Witness's Signature
Photo Spread
Booking Number on Photo Date on Photo

1) 0192049A 04/10/95

2) 0159820A 09/27/95

3) 0150850D 12/06/94

4) 0135217B 03/24/95

5) 0202736A 11/23/94

6) 0175768C 11/23/94

Photo Spread Statement

iName: Romanitha Wilson Sex: F Race: B Age: 25
[Education: 11 years

Residence: 2510 Dexter (38108) Phone: 323-1526
Occupation: Unemployed

Busn Addr: N/A Phone: N/A

Made At: Robbery Office (CJC, 201 Poplar, Rm# 11-20)
Date: 1/8/97 Time: 12:23 p.m.

[To: Sgt. M. R. Williams #9486

Q: Did you report a robbery to the Memphis Police Department, and if
so, would you tell when and where that robbery occurred?

|A: Yes, on Sunday night, January 5th, in front of my house at 2510

- |Dexter.

[Q: Would you tell the details of how this robbery occurred?

|A: Four guys pulled up in a navy blue Fleetwood Cadillac. They all —=
jumped out, but only two of them had guns. They took some items from my
lcousin, Cedric, said a few words and then left.

[Q: On today's date did I show you the pictures of six individuals
consisting of the following booking numbers: (1) 0192049A,

2) 0159820A, (3) 0150850D, (4) 0135217B, (5) 0202736A, and

6) 0175768C?

IA: Yes.

Q: Did I advise you before you viewed the photographs that the suspect
in this matter may not be among the photographs 1 was going to show you?
A: Yes.

Q: After viewing the photographs did you recognize an individual that
was responsible for this crime?

A Yes.

Q: Would you read me the booking number from that photograph?

A: 0159820A.

Q: After making the identification did you sign, date and time the
photograph you picked out?

A: Yes.

Q: Could you tell me exactly what this individual did during this
incident?

A: Nothing. He got out of the Cadillac, but he did not sat anything.

http://spillman.mempbhispolice.org/Incident.aspx?Number=970101761 &type=L W&rel=In... 11/20/2015
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He didn't have a gun, and he left with the others in the Cadillac.

Witness's Signature

Supplement # 12
IAdvice to Witness Viewing Photographic Display
[Witness: Romanitha Wilson Offense Number: 970101761
| have been advised that I will soon be viewing several photographs
jof individuals for the purpose of identification. I understand that
this is an important procedure, designed to clear the innocent as well
1as to insure accurate and reliable identification of the guilty.
Accordingly, the procedure described below will be followed.
1. The photographic display will contain pictures of persons of similar
description in similar poses.
2. There is no significance to the order in which the photos will
ppear.
. The persons pictured may or may not have anything to do with the
ubject offense and I am not to assume that the guilty party must be one
f the persons represented.
. During the interviewing process, no one is to give me any hints or
uggestions or attempt to influence my identification in any way.
5. 1f I make an identification, it will be done in writing.
6. I am to make no identification unless I am positive of such
identification.

Date: 1/8/97 Witness's Signature
Photo Spread
Booking Number on Photo

1) 89084112

2) 95349006

3) 85253014

4) 93069083

5) 94072033

6) 88164021

Photo Spread Statement

IName: Romanitha Wilson Sex: F Race: B Age: 25

Education: 11 years

Residence: 2510 Dexter (38108) Phone: 323-1526

Occupation; Unemployed

Busn Addr: N/A Phone: N/A

IMade At: Robbery Office (CJC, 201 Poplar, Rm# 11-20)

Date: 1/8/97 Time: 11:35 a.m.

To: Sgt. M. R. Williams #9486

Relative to the complaint of: AGGRAVATED ROBBERY (Incident #970101761)
Q: Did you report a robbery to the Memphis Police Department, and if
|so, would you tell when and where that robbery occurred?

IA: Yes, on Sunday night, January 5th, in front of my house at 2510
Dexter.

Q: Would you tell the details of how this robbery occurred?

IA: Four guys pulled up in a navy blue Fleetwood Cadillac. They all
jumped out, but only two of them had guns. They took some items from my
lcousin, Cedric, said a few words and then left.

IQ: On today's date did I show you the pictures of six individuals
lconsisting of the following booking numbers: (1) 89084112,

2) 95349006, (3) 85253014, (4) 93069083, (5) 94072033, and

6) 881640217

A Yes.

Q: Did I advise you before you viewed the photographs that the suspect
in this matter may not be among the photographs I was going to show you?
A: Yes.

Q: After viewing the photographs did you recognize an individual that
was responsible for this crime?

A Yes.

Q: Would you read me the booking number from that photograph?

A 95349006.

Q: After making the identification did you sign, date and time the
photograph you picked out?

A: Yes.

Q: Could you tell me exactly what this individual did during this

ncident?
E: He was the one that pulled the pistol out on Ced, and put him on the
round.

'Witness's Signature

ICasmnlaninnt # 12
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IAdvice to Witness Viewing Photographic Display

(Witness: Romanitha Wilson Offense Number: 970101761

I have been advised that I will soon be viewing several photographs
jof individuals for the purpose of identification. I understand that

this is an important procedure, designed to clear the innocent as well
as to insure accurate and reliable identification of the guilty.
IAccordingly, the procedure described below will be followed.

1. The photographic display will contain pictures of persons of similar
description in similar poses.

2. There is no significance to the order in which the photos will
appear.

3. The persons pictured may or may not have anything to do with the
subject offense and I am not to assume that the guilty party must be one
jof the persons represented.

4. During the interviewing process, no one is to give me any hints or
suggestions or attempt to influence my identification in any way.

5. If I make an identification, it will be done in writing.

6. I am to make no identification unless I am positive of such
identification.

Date: 1/8/97 Witness's Signature
[Photo Spread
Booking Number on Photo
1) 96029094
2) 94249086
3) 96624187
4) 91176038
5) 92148090
6) 96047061
Photo Spread Statement
IName: Romanitha Wilson Sex: F Race: B Age: 25
Education: 11 years
Residence: 2510 Dexter (38108) Phone: 323-1526
Occupation: Unemployed
Busn Addr: N/A Phone: N/A
Made At: Robbery Office (CJC, 201 Poplar, Rm# 11-20)
Date: 1/8/97 Time: 12:45 a.m.
To: Sgt. M. R. Williams #9486
Relative to the complaint of: AGGRAVATED ROBBERY (Incident #970101761)
Q: Did you report a robbery to the Memphis Police Department, and if
so, would you tell when and where that robbery occurred?
IA: Yes, on Sunday night, January 5th, in front of my house at 2510
Dexter.
Q: Would you tell the details of how this robbery occurred?
|A: Four guys pulled up in a navy blue Fleetwood Cadillac_They all
“fumped out, but only two of them had guns. They took some items from my
lcousin, Cedric, said a few words and then left.
Q: On today's date did I show you the pictures of six individuals
lconsisting of the following booking numbers: (1) 96029094,
2) 94249086, (3) 96624187, (4) 91176038, (5) 92148090, and
6) 960470617
A Yes.
KQ: Did I advise you before you viewed the photographs that the suspect
in this matter may not be among the photographs I was going to show you?
A: Yes.
Q: After viewing the photographs did you recognize an individual that
iwas responsible for this crime?
A: Yes.
KQ: Would you read me the booking number from that photograph?
A: 96624187.
IQ: After making the identification did you sign, date and time the
photograph you picked out?
IA: Yes.
IQ: Could you tell me exactly what this individual did during this

incident?

|2: He just got out of the car with the long gun. He watched my brother
0 in the house, and told me he would shoot up the house if Terry came

out with a gun.

Witness's Signature

Supplement # 14

AFFIDAVIT OF COMPLAINT
ISTATE OF TENNESSEE
ISHELBY COUNTY
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PERSONALLY APPEARED BEFORE ME Sgt. M. R. Williams #9486 and made
oath in due form of law that on or about the Sth day of January, 1997,

in said County, and within the jurisdiction of the Criminal Court of

Shelby county, Tennessee, one Auan Brown did unlawfully commit the
offense(s) of AGGRAVATED ROBBERY (TCA 39-13-402) and AGGRAVATED ASSAULT
(TCA 39-13-102).

Further, affiant makes oath that the essential facts

constituting said offense(s), the source of affiant’s information, and

the reason why the affiant’s information is believable concerning said
facts are as follows:

On Sunday, January 5, 1997, at about 7:10 p.m., victim Cedric

Wilson was standing out in front of 2510 Dexter, when a blue Cadillac
Fleetwood, which was occupied by four male blacks, pulled up, These

our individuals, two of whom were armed with guns, got out of the
(Cadillac and ordered Mr. Wilson to get on the ground. When he initially
refused, Mr. Wilson was struck in the face with a 9mm handgun, causing a
cut and swelling to his mouth. Mr. Wilson was held at gunpoint, while
the defendant took his watch, shoes, beeper, and $150 cash.

During the robbery, victim Romanitha Wilson tried to intervene,

land was threatened with an SK.S Assault rifle. Ms. Wilson knew the
suspects from the area and took the officers to 1393 Standridge, which
is where the defendant, two weapons, and the Cadillac were located. The
defendant was positively identified by both victims, at the time of his
arrest, as the person who had taken Mr. Wilson's property.
This offense occurred in Memphis, Shelby County, Tennessee.

IAFFIANT

MPD - ROBBERY

|Address

ISworn to and subscribed before me this 8th day of January, 1997.

ICLERK OF THE GENERAL SESSIONS CRIMINAL COURT
BOOKING NO: 97000720

Supplement # 15

Bond Recommendation

To: Pre-Trial Date: January 8, 1997

From: Sgt. M. R. Williams #9486 Subject: Bond Recommendation
ISquad: Robbery ‘

Defendant: Auan Brown

ICharges: AGGRAVATED ROBBERY (TCA 39-13-402)

Victim: Cedric Wilson

Romanitha Wilson

Weapon: Handgun XXXXX Long gun Knife Other

Witnesses: Yes

Relationship (to victim): None

Injuries: (Robbery & Rape): Cedric Wilson received a cut when struck
with a gun

IMotive: Personal Gain

(Other Pending Cases: Unknown

Brief Summary (Bond Purpose Only): The victims were robbed and
threatened at gunpoint by four subjects, two of whom were armed with a
handgun and an SKS assault rifle.

IBond Recommendation: No Bond No Recommendation XXXXX Bond B

Sgt. M.R. Williams #9486 .(576-3987)

Supplement # 16

IAFFIDAVIT OF COMPLAINT
ISTATE OF TENNESSEE
SHELBY COUNTY

IPERSONALLY APPEARED BEFORE ME Sgt. M. R. Williams #9486 and made
loath in due form of law that on or about the 5th day ofJanuary, 1997, in

said County, and within the jurisdiction of the Criminal Court of Shelby

County, Tennessee, one Kevin Leddell Rice did unlawfully commit the

offense(s) of AGGRAVATED ROBBERY (TCA 39-13-402) and AGGRAVATED ASSAULT
(TCA 39-13-102).

IFurther, affiant makes oath that the essential facts

constituting said offense(s), the source of affiant's information, and

the reason why the affiant’s information is believable concerning said

facts are as follows:

On Sunday, January 5, 1997, at about 7;10 p.m., victim Cedric

'Wilson was standing out in front of 2510 Dexter, when a blue Cadillac

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?type=L W 8/23/2013
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Fleetwood, which was occupied by four male blacks, pulled up. These
four individuals, two of whom were armed with guns, got out of the
Cadillac and ordered Mr. Wilson to get on the ground. When he initially
refused, Mr. Wilson was struck in the face with a handgun, by a
co-defendant, causing a cut and swelling to his mouth. Mr. Wilson was
lheld at gunpoint by the co-defendant who had struck him, while another
co-defendant took his watch, shoes, beeper, and $150 cash. During this
incident, victim Romanitha Wilson tried to intervene, and was confronted
by Kevin Rice, who pointed an SKS assault rifle at her and threatened to
shoot her and her house, which was occupied at the time.
Ms. Wilson knew the suspects from the area, and on Wednesday,
Uanuary 8, 1997, both victims came to the Robbery Office and gave
signed written statements, naming Mr. Rice as one of the four
individuals responsible and the one who had pointed the SKS assault
rifle at Ms. Wilson. On this same date, both victims were also shown a
laser photospread, which consisted of six photographs of different
individuals, at which time both picked out the picture of Kevin Rice.
On Tugsday, January 21, 1997, Mr. Rice was located at 1393

tandridge and arrested. On Wednesday, January 22, 1997, after having
been advised of and waiving his rights, Mr. Rice gave the affiant a
statement about being present during this incident, but denied any
lactive participation on his part.

[This offense occurred in Memphis, Shelby County, Tennessee.

IAFFIANT

IMPD - ROBBERY

|Address

Sworn to and subscribed before me this 24th day of January, 1997.

CLERK OF THE GENERAL SESSIONS CRIMINAL COURT
IBOOKING NO: 97002965

Supplement # 17

Bond Recommendation

[To: Pre-Trial Date: January 24, 1997

[From: Sgt. M. R. Williams #9486 Subject: Bond Recommendation
Squad: Robbery

Defendant: Kevin Leddell Rice

ICharges: AGGRAVATED ROBBERY (TCA 39-13-402)
IAGGRAVATED ASSAULT (TCA 39-13-102)

[Victim: Cedric Wilson (Robbery victim)

Romanitha Wilson (Agg. Assault victim)

'Weapon: Handgun XXXXX Long gun XXXXX Knife Other
Witnesses: Yes

Relationship (to victim): Acquaintances

Injuries: (Robbery & Rape): Cedric Wilson (cut and swollen mouth)
Romanitha Wilson (none) '

Motive: Debt Collection

(Other Pending Cases: Unknown

Brief Summary (Bond Purpose Only): Kevin Rice was with three others who
pulled up in a car, and assaulted and robbed Cedric Wilson, who owed
imoney to a co-defendant in this case (Dante Dale). Kevin pointed an SKS
lassault rifle at victim Romanitha Wilson and threatened to shoot up her
house, which was occupied at the time.

Bond Recommendation: No Bond No Recommendation XXXXX Bond

Sgt. M.R. Williams #9486 (576-3987)

Supplement # 18

IAFFIDAVIT OF COMPLAINT
STATE OF TENNESSEE
SHELBY COUNTY

IPERSONALLY APPEARED BEFORE ME Sgt. M. R. Williams #9486 and made

loath in due form of law that on or about the 5th day of January, 1997,

in said County, and within the jurisdiction of the Criminal Court of

Shelby County, Tennessee, one Dante Dale did unlawfully commit the

offense(s) of AGGRAVATED ROBBERY (TCA 39-13-402) and AGGRAVATED ASSAULT
(TCA 39-13-102).

IFurther, affiant makes oath that the essential facts

constituting said offense(s), the source of affiant’s information, and

the reason why the affiant’s information is believable concerning said

facts are as follows:

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?type=LW 8/23/2013
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On Sunday, January 5, 1997, at about 7:10 p.m., victim Cedric
Wilson was standing out in front of 2510 Dexter, when a blue Cadillac
[Fleetwood, which was occupied by Tour male blacks; puiled up. These
“Tour mdividuals, two of whom were armed with guns, got out of the
ICadillac and ordered Mr. Wilson to get on the ground. When he initially
refused, Mr. Wilson was struck in the face with a handgun, by the
Idefendant, causing a cut and swelling to his mouth. Mr. Wilson was held
at gunpoint by the defendant, while a co-defendant took his watch,
shoes, beeper, and $150 cash. During this incident, victim Romanitha
'Wilson tried to intervene, and was confronted by another co-defendant,
iwho pointed an SKS Assault rifle at her and threatened to shoot her and
her house, which was occupied at the time.
Ms. Wilson knew the suspects from the area, and on Wednesday,
January 8, 1997, both victims came to the Robbery Office and gave signed
written statements, naming Mr. Dale as the driver of the suspect vehicle
land the one who had struck Mr. Wilson in the face with a handgun. On
ithis same date, both victims were also shown a laser photospread, which
consisted of six photographs of different individuals, at which time
both picked out the picture of Dante Dale.
On Thursday, January 23, 1997, Mr. Dale was located at 1326
Standridge and arrested. After being advised of and waiving his rights,
IMr. Dale gave the affiant a statement of admission as to the assault of
IMr. Wilson, but denied that any robbery had taken place.
This offense occurred in Memphis, Shelby County, Tennessee.

IAFFIANT

IMPD - ROBBERY

IAddress

' iSworn to and subscribed before me this 24th day of January, 1997.

CLERK OF THE GENERAL SESSIONS CRIMINAL COURT
IBOOKING NO: 97003281

Page 19 of 20

Supplement # 19

Bond Recommendation

To: Pre-Trial Date: January 24, 1997

[From: Sgt. M. R. Williams #9486 Subject: Bond Recommendation
Squad: Robbery

Defendant: Dante Dale

Charges: AGGRAVATED ROBBERY (TCA 39-13-402)
AGGRAVATED ASSAULT (TCA 39-13-102)

Victim: Cedric Wilson (Robbery victim)

Romanitha Wilson (Agg. Assault victim)

'Weapon: Handgun XXXXX Long gun XXXXX Knife Other
Witnesses: Yes

Relationship (to victim): Acquaintances

I[njuries: (Robbery & Rape): Cedric Wilson (cut and swollen mouth)
Romanitha Wilson (none)

Motive: Debt Collection

Other Pending Cases: Unknown

Brief Summary (Bond Purpose Only): Dante Dale was with three others who
pulled up in a car, and assaulted and robbed Cedric Wilson, who owed
money to Dante Dale. Dante pointed a handgun at and struck victim
ICedric Wilson, while a co-defendant took some property from him.
Bond Recommendation: No Bond No Recommendation XXXXX Bond

Sgt. M.R. Williams #9486 (576-3987)

Supplement # 20

Crime Scene Report

Reporting Officer(s): W L Harsley 3466 car 2323
Day/Date/Time of Call: Sunday 1-5-97 2048 hours
ILocation of Call; 1394 Standridge

IDistrict: North

IBureau: Robbery :
\Victim (Firm name if Business): Cedric Wilson
Sex : M

Race: B

|Age : 28

Residence Addr : 2472 Nunnelee

IResidence Phone: 358-3166

IBusiness Addr :

IBusiness Phone:

Officer Requesting Services: T R Leborgne 4940 car 169D

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?type=L W
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[Type Vehicle Involved
Make :

Model :

[License:

State :

Year :

IColor :

VIN :

IPhotos Taken (y/n): Y

[Frames # 6 thru 8

Sketch (y/n): N

IProcessed for Latent Prints (y/n): N

Prints Obtained (y/n):

IEvidence Gathered at Scene: none

IProperty Receipt #:

Narrative

I received a call to 1394 Dandridge. I arrived on the scene and was
advised by the officer that the victim had been hit in the mouth and
robbed. There is a suspect in custody at this time. Photos were taken
lof the victim.

Submitted by W L Harsley 3466

IBH 3734 Mon Jan 6 01:12:14 CST 1997

Page 20 of 20

Supplement # 21

Memphis Police Department

[Property Release

Date: July 4, 1997

Division: Robbery

IProperty Receipt Date: 01/05/97

Receipt Number: 970031484

ICase File Number: 970101761

(This is your authority to release property that is being held in your
custody in connection with the case of:

Name: Auan Brown, et al.

iAddress: 978 Brower

Age: 21

Sex: M

IArrested for: Agg. Robbery/Agg. Assault
|IAmended to:

Release To Name: State of Tennessee

IAddress:

Owner, or Authorized Representative:

Name: Shelby County Attorney General's Office
|Address: 201 Poplar

List Below Items to be Released at This Time:
IALL ITEMS TAGGED UNDER THIS RECEIPT NUMBER

Hold As Evidence Subject Not in Custody

Release All Items

Forward All Items to State XXXXXXXXXXXXXXXXXKXKXX XX XXX XX XXX XXX XX XX XXX XXXXX
Forward Only Marked Items to State

IRelease Through City Attorney

Personal Property, Release to Victim

No Longer Needed as Evidence, ASD to Dispose Of

IPhotograph Taken, Return to Owner

Personal Property, Release to Subject

Release to Next to Kin

Approved by:
Officers: Sgt. M.R. Williams #9486 (ROBBERY)
Signature: Phone: 576-3987

Audited:

Last Modified By: McCoy R

On: 05:16 06/22/1998

IAudit Trail (Prior Values):

When [By Whom ITable [Notes/Changes

http://spillman.memphispolice.org/Incident.aspx?type=L W
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ype Vehicle Involved
ake :

Sketch (y/n): N
Processed for Latent Prints (y/n): N
Prints Obtained (y/n):

Evidence Gathered at Scene: none
Property Receipt #:

arrative

received a call to 1394 Dandridge. 1 arrived on the scene and was
dvised by the officer that the victim had been hit in the mouth and
robbed. There is a suspect in custody at this time. Photos were taken
jof the victim.

Submitted by W L Harsley 3466

IBH 3734 Mon Jan 6 01:12:14 CST 1997

Supplement #21 ————

IMempbhis Police Department

Property Release

Date: July 4, 1997

Division: Robbery

Property Receipt Date: 01/05/97

Receipt Number: 970031484

ICase File Number: 970101761

This is your authority to release property that is being held in your
custody in connection with the case of:

IName: Auan Brown, et al.

IAddress: 978 Brower

Age: 21

Sex: M

|Arrested for: Agg. Robbery/Agg. Assault
IAmended to:

Release To Name: State of Tennessee

Address:

[Owner, or Authorized Representative:

Name: Shelby County Attorney General's Office
IAddress: 201 Poplar

List Below Items to be Released at This Time:
IALL ITEMS TAGGED UNDER THIS RECEIPT NUMBER

Hold As Evidence Subject Not in Custody

Release All Items

Forward All Items to State XXXXXXXXXXXXXKXXXXXXXXXX XXX XX XX XXX XXX XXX XXXXXX
Forward Only Marked Items to State

IRelease Through City Attorney

Personal Property, Release to Victim

No Longer Needed as Evidence, ASD to Dispose Of

Photograph Taken, Return to Owner

Personal Property, Release to Subject

Release to Next to Kin

IApproved by:
Officers: Sgt. M.R. Williams #9486 (ROBBERY)
ISignature: Phone: 576-3987




